9=1=E4
9132

[lpbokAinon

Fvo ovvévtevEn t6nov tov AL,L/ Tov Envpeintnplov Evxaotindv Teyxvdvd
H ovvévtevEn fa ylver anv [épntn 12 Tavovaplov xat Wpa 1 ReleTTN
Lt€yn Tpappdiwv ket Texvdv 20¢ Spogog. Mniponbdrewg 38,

Ta $€pata 8a elvar Svokoerfleg nov napeufdrovial otn AsiLtovpla ToOUL
enLpeAnTnplov pe Ty xwAvoLepyla yio Tnv npdoAndn t@v uvnaAAfiwy To®
Enfong ta xpdévia npoPfAfijpate tov xAddov. “Onwg T0 aogaitotixd, ToO
npatfipLo VALKEY, 1 TOALTLITLHY SpoornpLdinia tév EETE nov avagé=
petat 030 vépo Touv xaL yeveixd ov SuvoxoAleg mov pnalvovv yia TNV
enltevEn tWv oxondv tov ELTE,

H nopovofa xar n ovpnapeotect) cgag da pag evxaprotoboe ndpa noAfl,

Tva t0 AJL.



